

华西都市报

2021年2月5日 星期五 农历庚子年十二月廿四 四川日报报业集团主办 华西都市报社出版 今日16版

成都将实施“幸福美好生活十大工程” “十四五”末居民收入进入高收入城市行列

幸福美好生活十大工程

- ◆ 居民收入水平提升工程
- ◆ 生活成本竞争力提升工程
- ◆ 高品质公共服务倍增工程
- ◆ 城市通勤效率提升工程
- ◆ 城市更新和老旧小区改造提升工程
- ◆ 稳定公平可及营商环境建设工程
- ◆ 青年创新创业就业筑梦工程
- ◆ 生态惠民示范工程
- ◆ 智慧韧性安全城市建设工程
- ◆ 全龄友好包容社会营建工程

聚焦成都市两会
2021年成都GDP增长目标：
7.5%左右
同时还将重点抓好七个方面的工作

P03-P05

汶马高速全线畅跑 沉浸式体验藏羌风情

从成都绕城高速出发,3.5小时可抵达马尔康



2月1日,汶马高速并入全国收费联网系统,全线畅跑,沿线串联多个自然文化景点。从成都绕城高速出发,仅需3.5小时就可到达马尔康。

串联起多个景点

汶马高速全长172公里,起于汶川县城以南,与映汶高速相接,止于马尔康市城区以东,设计时速80公里。沿线串联起多个景点——汶川特别旅游区、大禹文化旅游区、桃坪羌寨、甘堡藏寨、毕棚沟国家示范旅游区、古尔沟温泉小镇、鹧鸪山自然公园滑雪场、米亚罗红叶风景区、马尔康卓克基、柯盘天街文化旅游区……

“在汶马高速建设中,我们将交通和旅游融合,结合藏族、羌族文化特色,将其打造成藏羌文化风情生态长廊。”四川交投藏羌汶马公司总经理郑忠说。

提升服务区设施

汶马高速沿线设置了理县、桃坪、米亚罗、马尔康4处服务区,除设置厕所、超市、加油站外,还规划了地方特色文化展示区、纪念品售卖区、地方特产及扶贫产品促销区、阿坝州全域旅游景点概况介绍专区等。



- ▲ 仿照羌寨造型的桃坪收费站。
- ▲ 狮子坪隧道里的枫叶森林彩绘。

P07 四川

汶马高速沿线具有当地特色的抗滑桩。

三台县委书记吴明禹访谈：
站在GDP400亿元新起点
向50万人口现代化中等城市迈进



下载封面新闻APP 掌握更多资讯

教育部“学生成长五项管理”引热议
“小学阶段作业不出校门”
家长关心“该如何落到实处”

P09 互动